



Двое подростков предстанут перед судом по обвинению в совершении краж

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух подростков 14-ти и 15-ти лет в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 20 марта 2015 года обвиняемые договорились похитить у жительницы села Песчанка Новооскольского района кальян. Сломав замок, они проникли в дом потерпевшей и украли у нее мобильный телефон и кальян. Похищенным распорядились по собственному усмотрению. 22 марта 2015 года 14-летний обвиняемый вновь пробрался в дом потерпевшей и похитил газовый счетчик. Всего потерпевшей был причинен материальный ущерб на сумму около 15 тысяч рублей. Следствием внесено представление в порядке ст.158 УПК РФ в ПДН ОМВД России по Новооскольскому району для принятия мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/953722>